


PERSILANGAN DENGAN SATU SIFAT BEDA DOMINANSI TIDAK

PENUH (INTERMEDIAT)

NAMA SISWA
KELAS

NO.ABSEN

DIAGRAM PERSILANGAN

P : Mawar merah >< Mawar putih

Genotip ¥ sy >< mm

Gamet 2 mwawm T

(sel kelamin)
F1 4 Mawar merah muda

(Keturunan 1)

Genotip R R R R
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Selanjutnya menyilangkan sesama F1 untuk menghasilkan F2

F1 >< F1 4 >< Mawar merah muda
Genotip X memm € s
Gamet : chisie DA v PSSO 1 - ; [PIaTernt

Kemungkinan kombinasi keturunan kedua (F2) :

Sel Kelamin M m
Mm
M
(ceereeemievappgyemee) | (Merah muda)
m
( wene) | )
PERTANYAAN :

Dari persilangan di atas :

1. Sifat fenotip manakah yang dominan pada kedua induk pertama?

2. Tuliskan macam genotip pada F1 !

3. Tuliskan macam fenotip pada F1 !
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4. Bagaimana pengaruh gen M terhadap gen m jika kedua gen tersebut berpasangan ?

5. Persilangan dominansi tidak penuh adalah :

Dari persilangan F1 >< F1 di atas :

6. Tuliskan macam genotip pada F2 |

7. Tuliskan macam fenotip pada F2 !

8. Bagaimana perbandingan genotip pada F2?

9. Bagaimana perbandingan fenotip pada F2 ?

10. Manakah individu yang homozigot dan yang heterozigot ?
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